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دياگرام بلوکي مدار نشان داده شده در شکل زير را بدست آورده به کمک آن تابع تبديل  -١
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) را براي آن SFGزير نشان داده شده است. الف) نمودار گذر سيگنال( شكللوك دياگرام يك سيستم فيدبك دار در ب -٢
  بطه بهره ميسون عبارتهاي زير را محاسبه كنيد.رسم کنيد و سپس با استفاده از را
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ب) مسأله فوق را براي تابع تبديل 
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sC سازي بلوکي به دست آورده و صحت آن را با جواب قسمت  به کمک قواعد ساده

  (الف) بررسي نماييد.
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  مود تکلیف سري

  
  هاي خطی و کنترل سیستم :نام درس
  زارعی دکتر :استاد

  ۱۳/۱۲/۹۱ :موعد تحويل
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د. بلوك دياگرام سيستم شكل زير را در نظر بگيري -٣
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sC .را به دو روش زير بدست آوريد 

  سازي بلوکي الف) به کمک قواعد ساده
  ) و سپس استفاده از رابطه بهره ميسونSFGبا رسم نمودار گذر سيگنال ( ب) 

  
  
گنال زير را رسم کرده و تابع تبديل بين خروجي و ورودي را به کمک آن به نمايش بلوک دياگرام متناظر با نمودار گذر سي -٤

 بررسي نماييد. SFGدست آوريد. صحت پاسخ را به کمک قاعده ميسون و نمودار 

  
 تابع تبديل بين خروجي و ورودي را به کمک نمودار گذر سيگنال زير به دست آوريد: -٥
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 دار گذر سيگنال زير به دست آوريد.را به کمک نموشکل زير تابع تبديل بين خروجي و ورودي  -٦

  
اي بيابيد، كه تابع تبديل حلق بسته سيستم برابر  را به گونه g(s)در سيستم زير  -٧
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